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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO 

FORROZEIRO, CONFORME REQUERIMENTO N° 4.705/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 12 

DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador DODUEL VARELA. 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, no Plenário, na 

Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador DODUEL VARELA. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALMIR 

FERNANDO, autor do requerimento; senhora Monike Carvalho, cantora, 

homenageada e, neste ato, representando todos os homenageados; senhor 

Ciro Bezerra, apresentador do programa Conversa Boa da Rádio Jornal; 

senhor Robson Pinheiro, diretor do Bloco Galo da Madrugada; senhor 

Antônio Paulino, representando a Associação dos Forrozeiros de 

Pernambuco – ASFOPE; senhor Feliciano Felix, assessor do Ministério da 

Cultura. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos 

os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO, tocado pelo sanfoneiro Júlio César Mendes. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 
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o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e destacou o 

orgulho e a alegria por ter instituído o Dia Municipal do Forrozeiro. 

Repercutiu o trabalho dos artistas e falou da cultura, reconhecendo a 

importância dessa tradição. Finalizou agradecendo a todos. (APLAUSOS). 

Em seguida, o senhor Presidente registrou a presença de personalidades 

ilustres em Plenário e convidou o vereador ALMIR FERNANDO para fazer a 

entrega do certificado aos homenageados. (Lista anexa aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação das cantoras Lili Moreno, 

Gaby Lapenda e Monike Carvalho. (Apresentação musical). (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do poeta Júnior Vieira. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem 

à apresentação dos cantores Matheus Vini e Marcelo Miranda. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou o senhor Ciro Bezerra para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e demonstrou o 

quanto se sentia honrado por essa homenagem de incentivo ao seguimento 

cultural do forró. Parabenizou todos os presentes e agradeceu pela 

oportunidade. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação dos cantores Jorge Neto, 

Rogério Rangel e Neto Andrade. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a senhora Monike Carvalho para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os 

participantes da Mesa e destacou a alegria de representar todos os 

homenageados. Afirmou que esta data é um marco para a nação forrozeira. 
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Ressaltou, ainda, sua gratidão pelos que fazem os bastidores, pois, sem 

eles não seria possível realizar festas tão cheias de cultura. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem 

à apresentação da cantora Cintia Barros. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um 

coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a reunião, convocando os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem, quinta-

feira, 13 de junho de 2024, às 10h, em uma Reunião Solene em 

homenagem aos trabalhadores terceirizados da cidade do Recife, de autoria 

do vereador Rinaldo Junior. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 

foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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